
SESIÓN EXTRAORDINARIA Nro. 117-2015 
 

Ciudad de Curridabat, a las diecinueve horas con quince minutos del miércoles once de marzo de 
dos mil quince, en el Salón de Sesiones άWƻǎŞ CƛƎǳŜǊŜǎ CŜǊǊŜǊέΣ inicia la Sesión Extraordinaria número 
ciento diecisiete  ς dos mil quince, del Concejo de Curridabat, período dos mil diez ς dos mil dieciséis, 
con la asistencia siguiente: 
 
REGIDORES PROPIETARIOS: Guillermo Alberto Morales Rodríguez, quien preside; Jimmy Cruz 
Jiménez, en sustitución de Dennis García Camacho; María Eugenia Garita Núñez, Allison Ivette Henry 
Smith, José Antonio Solano Saborío, Olga Marta Mora Monge; y Ana Isabel Madrigal Sandí. 
 
REGIDORES SUPLENTES: Roy Barquero Delgado, Dulce María Salazar Cascante, Juan Rafael Guevara 
Espinoza, Maritzabeth Arguedas Calderón, Esteban Tormo Fonseca y Alejandro Li Glau. 
 
Por la Sindicatura: Distrito Centro: Ana Lucía Ferrero Mata, Propietaria. Distrito Granadilla: Virgilio 
Cordero Ortiz, Propietario. Distrito Sánchez: Carmen Eugenia Madrigal Faith, Propietaria. Distrito 
Tirrases: Julio Omar Quirós Porras, Propietario. Dunia Montes Álvarez, Suplente.  
 
Alcaldesa en funciones: Licda. Alicia Borja Rodríguez. Asesora Legal de la Presidencia, 
Vicepresidencia y Fracciones del Concejo: Licda. Alba Iris Ortiz Recio. Secretario del Concejo: Allan 
Sevilla Mora.-  

 
CAPÍTULO ÚNICO: PRESENTACIÓN DEL INFORME DE LABORES DEL ALCALDE MUNICIPAL 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2014.-  
 
Se sirve la Licda. Alicia Borja Rodríguez, Alcaldesa Municipal en ejercicio, hacer la presentación 
formal del informe de labores del Alcalde Municipal, para el período 2014, como sigue: 
 

 



 
 

 
 
 

 



 
 

 

 
 



 
 

 

 

 

 
 

 



 
 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 

 



 

 
 



 

 
 



 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 
 


